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CUADRO DE CURVAS HORIZONTALES - SAN ESTEBAN/LAUREL

CURVA DELTA RADIO ARCO STAN CUERDA
AREA

BAJO CUERDA

CH3 80°16'11.07" 6.000 8.406 5.059 7.735 7.476

CH4 11°21'9.12" 50.000 9.907 4.970 9.891 1.617

CH5 92°13'15.83" 6.000 9.657 6.237 8.648 10.986

CUADRO DE CURVAS VERTICALES - SAN ESTEBAN/LAUREL

CURVA DELTA RADIO ARCO STAN CUERDA
AREA

BAJO CUERDA

CV17 00°21'51.80" 196.554 1.250 0.625 1.250 0.001

CV18 00°21'51.62" 196.595 1.250 0.625 1.250 0.001

CV19 00°21'51.33" 196.660 1.250 0.625 1.250 0.001

CV20 00°21'50.93" 196.749 1.250 0.625 1.250 0.001

CV21 00°9'23.19" 457.995 1.251 0.625 1.251 0.000

CV22 00°9'23.28" 457.891 1.250 0.625 1.250 0.000

CV23 00°9'23.35" 457.798 1.250 0.625 1.250 0.000

CV24 00°9'23.42" 457.714 1.250 0.625 1.250 0.000

CUADRO DE CONSTRUCCIÓN DE EJE - SAN ESTEBAN/LAUREL

LADO
DISTANCIARUMBO V

X Y

COORDENADAS

EST PV

PST=0+000.00 669,071.8483 2,300,707.2922

PST=0+000.00 PST=0+108.62 N 09°45'38.12" E 48.084 PST=0+108.62 669,080.0001 2,300,754.6805

LONGITUD = 108.621m

Fecha:

Ubicación:

Responsable del proyecto:

Jefe de la Unidad de Estudios y Proyectos:

Arq. Edwin Aguiar Escatel

Director de Obras Públicas e Infraestructura:

Ing. Ismael Jáuregui Castañeda

No. Contrato:

Contenido del plano:

Nombre del proyecto:

Escala:

Cotas:

Clave:

Macrolocalización:

Alcances Generales/Simbología:

San Esteban, municipio de Zapopan, Jalisco

Pavimentación de las calles Hidalgo, San Esteban, Juárez, Laurel,

incluye: modernización de redes básicas de alcantarillado,

conducción y distribución, infraestructura urbana y obras

complementarias, San Esteban, municipio de Zapopan, Jalisco

DOPI-MUN-R33-PAV-LP-071-2025

Indicada

Metros

Mayo 2025
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Microlocalización:

Arq. Luis Antonio Brena García
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Coordinador:

Ing. Dacne Liliana Carrillo Jiménez

TALA

Zona 8

Zona 7

Zona 9

Zona 11

URB.10

Simbología

01
Secciones transversales

Calle San Esteban/Laurel 1:100

02
Cuadro de curvas horizontales

Calle San Esteban/Laurel S/E

03
Cuadro de construcción de eje

Calle San Esteban/Laurel S/E

04
Cuadro de curvas verticales

Calle San Esteban/Laurel S/E

Secciones transversales, cuadro de constrcción de eje, cuadros de

curvas verticales y horizontales - San Esteban/Laurel
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